p
Tut@® o MULTIPLICACION Y DIVISION DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula los siquientes productos:

a) 4-(-3) c) (+5)-(-7) e) (+8)-(+9) 9 -8:(-3)
b) (-5)-(+6) d) -6-(+3) H(-12)-(-4) h) (-5)-(+2)
Solucién.

@ Calcula las siquientes divisiones:
a) (-12):(+3) c) (+48):(-8) e) (—16):(-4) 9 (—m):7
b) (—4):(+4) d) (+30):(-10) ) 36:(-6) h) —27:(+9)

Solucién.

E Averiqua los nomeros gue faltan en cada ejercicio:

) (-7)- ()= 42 by () :(-4)=-13
b) (+96): (] =-32 d (J)(-2)=1
Videosolucién.

E Realiza las siquientes multiplicaciones de enteros:

a) (+2)-(~6)-(+3) ¢) (-4)-(-3)-(+7) e) (-10)-2-(+7)
b) (-4)-(~5)-(-3) d) (+8)-(-4)-(-1) H5(-3)(-6)
Solucién.

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)



https://youtu.be/bKdXahQ6Bpc
https://youtu.be/bKdXahQ6Bpc
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Tut@ ate MULTIPLICACION Y DIVISION DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Realiza las siquientes operaciones:
a) [(-20): (+5)]-(-4) d) [(+15)- (- 4)]: (- 6) Q [(+12):(-3): (+2)

b) (-25): [(-50): (+10)] e) (=5)-[(+16): (+4)] h) 7-[(-6)-4]
¢) [(-81):3]:(-9) ) 36:[(+81):(-9)] i) 15:[(=3): (- 1)]

Solucién.
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Tut@ ate MULTIPLICACION Y DIVISION DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula los siquientes productos:

a) 4-(-3) c) (+5)-(-7) e) (+8)-(+9) Q) -8:(-3)
b) (-5)-(+6) d) -6-(+3) H(-12)-(-4) h) (-5)-(+2)
Solucién.

a) 4-(-3)=-12

b) (-5)-(+6)=-30
¢) (+5)-(-7)=-35
d) —6-(+3)=18
e) (+8) (+9)=72
D (-12)-(-4)=48
q) —8-(-3)=24

h) (-5)-(+2)=-10

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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Tut@ ate MULTIPLICACION Y DIVISION DE ENTEROS (SOLUCIONES)

@ Calcula las siquientes divisiones:

a) (-12):(+3) c) (+48):(-8) e) (—16):(-4) Q) (—1):7

b) (—4):(+4) d) (+30):(-10) ) 36:(-6) h) —27:(+9)

Solucién.

a) (—12): (+3)= 4
b) (—4):(+4)=-1
¢) (+48):(~8)= 6
d) (+30):(-10)= -3
e) (—16): (-4)="4
P 36:(-6)=-6

Q (-1):7=-2

h) -27:(+9)=-3

Volver a los
enunciados
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Tut@ ate MULTIPLICACION Y DIVISION DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Realiza las siquientes multiplicaciones de enteros:

a) (+2)-(-6)-(+3) ¢) (-4)-(=3)-(+7) e) (-10)-2-(+7)
b) (~4)-(~5)-(-3) d) (+8)-(-4)-(-1) H5-(-3)(-6)
Solucién.

8) (+2)-(<6)-(+3) =36
b) (—4)-(=5)-(~3) = 60
Q) (~4)-(-3)-(+7) =84
d) (+8)-(—‘|)-(—1)=32
e) (-10)-2-(+7)=-140

D5(-3)(-6)=1

Volver a los
enunciados
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Tut@® o MULTIPLICACION Y DIVISION DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Realiza las siquientes operaciones:
a) [(-20): (+5)]-(-4) d) [(+15)-(-4)]: (- 6) Q [(+12):(-3)]: (+2)

b) (~25):[(-50): (+10)] e) (=5)-[(+16): (+4)] h) 7-[(-6)-4]
¢) [(-81):3]:(-9) ) 36:[(+81):(-9)] i) 15:[(=3):(=1)]

Solucién.

) [(-20): (+5)]-(-4)= (-4)-(- 4)= 16
b) (~25): [(~50): (+10)] = (~25):(-5) =5
) [-81):3]: (-9)=-27:(-9)=3

d) [(+15)- (- 4)]: (- €)= (- 60): (- ) =10
) (-5)-[(+16): (+ 4] = (-5)-4= 20

D 36: [+ 81): (-9)]=36:(-9)= 4

P [-12): (I (+2)=(-4):(+2)= 2
W 7-[(-6)-4]=7-(-24)= 168

i) 15:[(-3):(-1)]=15:3=5

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)



